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Η ακτοπλοϊκή σύνδεση Ελλάδας – Κύπρου είναι
γεγονός: Το πλοίο Daleela έφτασε στο λιμάνι του
Πειραιά (video)

2022/06/21 14:31 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Μετά από 21 ολόκληρα χρόνια, πραγματοποιήθηκε το πρώτο δρομολόγιο της
θαλάσσιας επιβατικής σύνδεσης Κύπρου – Ελλάδας.

Το επιβατηγό οχηματαγωγό πλοίο Daleela της εταιρείας Scandro Holding αναχώρησε
από το λιμάνι της Λεμεσού με προορισμό τον Πειραιά, σε ένα ταξίδι που διήρκεσε
συνολικά 30 ώρες, μεταφέροντας 155 επιβάτες, 38 οχήματα και 7 δίκυκλα.

Το υπό κυπριακή σημαία πλοίο κατασκευάστηκε το 1991, είναι ανακαινισμένο και έχει
τη δυνατότητα μεταφοράς 400 επιβατών και 100 οχημάτων. Διαθέτει 38
καμπίνες α’ θέσης για 110 επιβάτες, 68 καμπίνες β’ θέσης για 180 επιβάτες και 110
καθίσματα αεροπορικού τύπου. Διαθέτει επίσης μπαρ, εστιατόρια, καφετέριες,
παιδότοπο και χώρους ψυχαγωγίας.

Την φετινή σεζόν, το πλοίο θα πραγματοποιήσει 22 ταξίδια, τέσσερα τον Ιούνιο, οκτώ
τον Ιούλιο, επτά τον Αύγουστο και τρία τον Σεπτέμβριο.

Στην ομιλία του ο υφυπουργός Ναυτιλίας, Κώστας Κατσαφάδος ανέφερε πως «η
ακτοπλοϊκή σύνδεση Ελλάδας – Κύπρου είναι γεγονός. Το νέο εγχείρημα θα πρέπει να
στηριχθεί και να αποτελέσει στόχο για μεγαλύτερη συνεργασία των δύο χωρών και
σε άλλους τομείς της ναυτιλίας».

«Η ακτοπλοϊκή σύνδεση γίνεται πραγματικότητα. Και αυτή η σχέση μεταξύ των δύο
χωρών, που είναι άλλωστε τόσο στενή, είμαστε αδέρφια, γίνεται σήμερα ακόμα πιο
ισχυρή», σημείωσε η υφυπουργός Τουρισμού της Ελλάδας, Σοφία Ζαχαράκη που
υποδέχτηκε το πλοίο στο λιμάνι του Πειραιά.



Να σημειωθεί ότι, στο παρθενικό ταξίδι της θαλάσσιας σύνδεσης των δύο χωρών
ταξίδεψαν από την Κύπρο ο υφυπουργός παρά τω Προέδρω, Κυριάκος Κούσιος, οι
υφυπουργοί, Σάββας Περδίος και Βασίλης Δημητριάδης, η υφυπουργός Τουρισμού της
Ελλάδας, Σοφία Ζαχαράκη, βουλευτές από την επιτροπή Μεταφορών, ο δήμαρχος
Λεμεσού, δημοσιογράφοι και συνεργάτες του υφ. Ναυτιλίας όπως και ο σύμβουλοςτου
υφυπουργού Ναυτιλίας, Ανδρέας Καραμήτας.

Πριν από την αναχώρηση του πλοίου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο λιμάνι
Λεμεσού, όπου απηύθυνε χαιρετισμό ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος
Αναστασιάδης.


